
 

 آزمون صبحانه
ریاضیدهم یاز  

26/8/97مرحله دوم ؛    



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 42نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. بیت «آرزوهاي دو عالم دستگاه     از کف خاکم غباري بیش نیست» ، با کدام بیت تناسب مفهومی ندارد؟

 
1)  تا ز پیراهن یوسف نظري یافته اند  بسته اند از دو جهان چشم هوس چون یعقوب  

 
2)  هر که یک جرعه می از ساغر ما نوش کند  تا ابد از دو جهان بی خبر افتد مدهوش  

 
3)  تا کجا صرف شود مایه ي عقبایی ما  نقد دنیا به بهاي لب ساقی دادیم 

 
4)  گر تو با ما خوش درآیی ما از آن آسوده ایم  هر چه در دنیا و عقبی راحت و آسایش است        

کد سوال: 482-سراسري-1388-متوسط

2. کلمه هاي مشخّص شده در همۀ عبارات به جز عبارت  .................. هستۀ گروه خود محسوب می شوند.
1) در امام زادة ده که اهالی معصوم زاده اش می نامند، براي سفید کاري گچ به کار برده اند.

2) مراتع اطراف ده پوشیده است از کما و گون که اوّلی خوراك زمستانی گاو و گوسفند آن هاست.
3) بوتۀ گون با همان یک جرقّه می گیرد و تازگی ها از ساقه هاي همین گون کتیرا می گیرند.

4) بهترین وسیلۀ راه جویی براي چارپادارانی است که در زمستان سفر می کنند.
کد سوال: 367-سراسري-1384-آسان

 
3. فعل مشخص شده در کدام گزینه «مضارع اخباري» است؟

1) عذري خواستم و گفتم بعد از این به خدمت رسم.
2) وسعتی نداشت که حال مرا مرمّتی کند.

 
3) نگذاشت که ما به گرمابه در رویم.

4) سنگ می انداختند و بانگ می کردند.
کد سوال: 405989-منتا-1398-متوسط

4.  عَیِّنِ العبارةِ التّي معنی المضارع: 
1)  إنِْ صَبرَْتَ، حَصَلتَْ عَلیَ النَّجاحِ في حیاتکَِ! 

2)  قمُْ للِْمُعَلِّمِ وَفِّھِ التَّبْجیلاً! 
سِ الکیمیاء!  3)  کانَ الطُّلاّبُ یسَْتمَِعونَ إلیَ کَلامِ مُدَرِّ

4)  کانَ الطاّلبُِ یسَْألَُ مُعَلِّمَ عِلْمِ الأحَیاءِ تعََنُّتاً! 
کد سوال: 273714-منتا-1397-متوسط

5.  «مَنْ عَلَّمَ عِلْماً، فلَھَُ أجَْرُ مَنْ عَمِلَ بھِِ لا ینَْقصُُ مِن أجَرِ الْعامِلِ.» مَیزّ جوابَ الشّرط: 
4)  عَلَّمَ 3)  لا ینَْقصُ 2)  عَمِلَ 1)  لھَُ أجَْرُ عَمِلَ بھِِ 

کد سوال: 273723-منتا-1397-متوسط

6.  عَیِّن «ما» تغَُیِّر علامَةَ آخر الفعل في اللَّفظ: 
1)  قلُْتُ لصِدیقتي: ما تفَْعَلي مِن أعَمال الخیر تشُاھِدي ثمََرتھا في الآتي! 

2)  ما فعََلْتَ مِنَ الخَیراتِ، وَجَدْتھَا ذخیرَةً لآِخِرَتکَ! 
3)  ما أحُبُّ أنَْ یراني المعلمُّ! 

4)  ما نجََحَ الذّي لم ینَْظرُْ في عواقبِ الأمُور! 
کد سوال: 273719-منتا-1397-سخت

7. کارهاي خارق العاده اي که پیامبران در موقع بعثت انجام می دادند در تعبیر قرآن کریم .................. نام دارد و .................. آن را
.................. می نامند.

 
1) آیت ـ اندیشمندان اسلامی ـ معجزه

 
2) آیت ـ امامان ـ دعوت به مبارزه

 
3) نشانه ـ اندیشمندان اسلامی ـ دعوت به مبارزه

 
4) نشانه ـ امامان ـ معجزه

کد سوال: 269759-منتا-1397-آسان
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صفحه 2

8. مطابق با آیات قرآن کریم، «اختلافاً کثیراً»  در آیات قرآن زمانی رخ می داد که .................. 
2) قرآن برنامه اي جامع و همه جانبه نبود.1) قرآن از فرهنگ و عقاید زمانه پیروي می کرد.

4) پیامبر اسلام(ص) خواندن و نوشتن می دانست.3) قرآن از نزد غیرخدا می بود.
کد سوال: 270651-منتا-1391-متوسط

9. با توجه به آیات قرآن کریم چه کسانی مأمور به آوردن سوره اي مشابه یکی از سوره هاي قرآن شده اند  و کدام عبارت بیانگر

 
«جاودانگی اعجاز نبوت پیامبر اکرم (ص)» است؟

 
1)  «یقولون افتراهُ» - «لا یاتون بمثلھ» 

 
2)  «یبتغ غیرالاسلام دینا» - «لا یأتون بمثلھ» 

 
3)  «یقولون افتراهُ» - «فاتوا بسورة مثلھ» 

 
4)  «یبتغ غیرالاسلام دینا» - «فاتوا بسورة مثلھ» 

کد سوال: 364712-منتا-1398-خیلی سخت

10. I eat .................. boiled egg every morning.
1) a 2) an 3) a few 4) a little

کد سوال: 253983منتا-1397-آسان-

11. Newton discovered gravity around three .................. ago.
 1) hundred year 2) hundred years 

 3) hundreds year 4)  hundreds years
کد سوال: 409535منتا-1398-آسان-

12. Besides sitting in the classroom and studying language books, language teachers suggest, we need to do 
..................  of extra learning outside of school.

1) plans 2) sorts 3) plenty 4) matters
کد سوال: 246174منتا-1397-متوسط-

13. یک واحد ستاره شناسی با کدام فاصله برابر است؟
2) فاصله ي متوسط زمین از خورشید.1) فاصله ي متوسط ماه تا زمین.

4) نقطه اي که اختلاف منظرش یک ثانیه باشد.3) فاصله اي که نور در یکسال طی می کند.
کد سوال: 92802-سنجش-1394-آسان

14. کدام عبارت توصیف مناسب تري از «واحد ستاره شناسی» است؟
2) فاصله اي که نور در یک سال طی می کند1) فاصله ي نزدیک ترین ستاره تا خورشید

4) فاصله ي نزدیک ترین سیاره تا خورشید3) فاصله ي متوسط زمین از خورشید
کد سوال: 93361-سنجش-1393-آسان

15. کدام عبارت با نظریه «کوپرنیک» درباره ي حرکت زمین مغایر است؟
1) زمین در مسیري دایره اي شکل به دور خورشید می چرخد.

2) زمین به همراه  سیاره دیگر و قمرهاي مربوطه به دور خورشید گردش می کنند.
3) سرعت گردش زمین به دور خورشید در همه ي روزهاي سال ثابت است.

4) خطی که زمین را به خورشید وصل می کند در زمان هاي مساوي مساحت هاي مساوي ایجاد می کند.
کد سوال: 93473-سنجش-1393-متوسط

16. کدام عبارت، از تصورات کوپرنیک، در رابطه با فرضیه ي خورشید مرکزي است؟
1) سرعت زمین به هنگام گردش به دور خورشید متغیر است.

2) فاصله ي زمین تا خورشید همیشه ثابت است.
3) زمین همراه با پنج سیاره دیگر در یک مدار به دور خورشید می چرخند.

4) همه ي اجزاي منظومه شمسی در مدارهاي بیضی شکل به دور خورشید گردش می کنند.
کد سوال: 92893-سنجش-1394-سخت

8

آزمون با موفقیت جهت چاپ ایجاد شد

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



A

B

D

C M

 

PA

B

C

A BO

D

T

ABC x3 x

6

A

P
O

صفحه 3

17. پس از  روز، چه کسري از ماده ي رادیواکتیوي با نیمه عمر 3 روز، باقی می ماند؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 89584-سراسري-1377-متوسط

18. در شکل مقابل  و  و  ، طول  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 35939-منتا-1391-آسان

19. در شکل مقابل  و  و شعاع دایره برابر  واحد است، فاصله ي نقطه ي  تا مرکز دایره کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 35940-منتا-1391-آسان

20. در شکل مقابل  و  و  آنگاه  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 56609-منتا-1392-آسان

21. در شکل زیر  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 56635-منتا-1392-آسان

 
22. در شکل مقابل  و شعاع دایره واحد است. طول  کدام است؟  

 (1 (2

 (3 (4
کد سوال: 56630-منتا-1392-آسان

23. منحنی نمایش تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 14936-منتا-1391-آسان

24. دو معادله ي  و  چند ریشه ي مشترك دارند؟
4) یک3) ندارند2) سه1) دو

کد سوال: 9611-آزاد عصر-1383-متوسط

25. در مثلث  با رئوس  و  معادله ي ارتفاع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 94015-گزینه 2-1393-متوسط
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صفحه 4

26. نامعادله ي  معادل کدام نامعادله است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 14955-منتا-1391-متوسط

27. اگر  یکی از جواب هاي معادله ي  باشد آن گاه حاصل جمع تمام ریشه ها کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 14979-منتا-1391-متوسط

28. اگر   باشد آنگاه کدام بیان نادرست است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 102111-سنجش-1394-آسان

29. کدام یک از مجموعه هاي زیر، برابر مجموعه تهی نیست؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 85415-منتا-1393-متوسط

30. تعداد زیر مجموعههاي مجموعه   ، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 101649-سنجش-1394-آسان

31. مجموعۀ   داراي چند زیرمجموعۀ شامل  است که  را شامل نگردد؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 100037-قلم چی-1394-آسان

32. دو مجموعۀ  و  روي هم داراي  عضو هستند و تعداد زیرمجموعه هاي    برابر تعداد زیرمجموعه هاي مجموعه 
است. مجموعه هاي  و  به ترتیب (از راست به چپ) چند عضو دارند؟

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 
کد سوال: 85403-منتا-1393-متوسط

33. خازن مسطحی را پس از پر شدن، از باتري جدا می کنیم، اگر بدون اتصال صفحات آن، دو صفحه را از هم دور کنیم، ظرفیت و
اختلاف پتانسیل بین دو صفحه به ترتیب (از راست به چپ) چگونه تغییر می کنند؟

4) افزایش - کاهش3) کاهش - افزایش2) کاهش - کاهش1) افزایش - افزایش
کد سوال: 255045-سراسري-1383-آسان

34. در یک خازن مسطح، هرگاه فاصله دو صفحه نصف و سطح مشترك آنها نیز نصف شود ظرفیت خازن نسبت به حالت اول چه
تغییري می کند؟

4) برابر می شود3) تغییر نمی کند2)  برابر می شود1) نصف می شود

کد سوال: 255042-آزاد عصر-1381-آسان

35. در شکل زیر، برآیند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار نقطه اي  از طرف بارهاي نقطه ي  و  به صورت بردار  می باشد. اگر

 
مکان بارهاي نقطه اي  و  با یکدیگر عوض شوند، برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر  به چه صورت خواهد شد؟

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 249765-قلم چی-1394-سخت
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صفحه 5

36. دو گوي فلزي کوچک مشابه داراي بارهاي  و  هستند و در فاصلهي d از یکدیگر قرار دارند و اندازهي نیرویی که بر هم

وارد میکنند F است. اگر آنها را با هم تماس دهیم و در فاصلهي   از یکدیگر قرار دهیم، با نیروي  .................. یکدیگر را

 
.................. میکنند. 

 
، دفع1)   ، دفع  ، جذب3)   ، جذب2)    (4

کد سوال: 249750-گزینه 2-1393-متوسط

 
،  و  درست است؟   37. در مورد اندازه ي برآیند میدان الکتریکی حاصل از   و   در نقاط 

 (1
 (2
 (3

 
 (4

کد سوال: 249756-گزینه 2-1392-متوسط

38. اگر در مولکول متان به جاي سه هیدروژن آن دو بنیان اتیل و یک بنیان متیل قرار دهیم، کدام هیدروکربن زیر حاصل می شود؟
4) اتیل متیل پروپان3)  - متیل پنتان2) دي اتیل اتان1) دي متیل بوتان

کد سوال: 8858-آزاد صبح-1383-آسان

39. کدام مطلب نادرست است؟
1) واکنش پذیري آلکین ها بیش تر از آلکان ها و کم تر از آلکن هاست.

2) در آلکان ها، همه ي اتم هاي کربن با پیوند یگانه به هم متصل شده اند.
3) آلکن ها، دست کم یک پیوند دوگانه ي کربن ـ کربن در ساختار خود دارند.

4) به آلکان ها پارافین نیز می گویند زیرا تمایلی به انجام واکنش هاي شیمیایی ندارند.
کد سوال: 77648-منتا-1392-آسان

 
40. با توجه به فرمول هاي ساختاري زیر، کدام مطلب نادرست است؟

H C C H H C C H

H

HH

H

C C
H

H

H

H

( (I ( (II ( (III
1) واکنش پذیري ترکیب  بیش تر از  و کم تر از  است.

، فاقد گروه عاملی است. 2) ترکیب  برخلاف ترکیب هاي  و 
3) انرژي پیوند «کربن ـ کربن» در ترکیب  کم تر از ترکیب هاي  و  است.

، به ترتیب اولین عضو از خانواده هاي آلکین، آلکان و آلکن هستند. 4) ترکیب هاي  ،  و 
کد سوال: 77649-منتا-1392-آسان

41. کدام نام پیشنهاد شده براي یک آلکان درست است؟
- متیل پنتان - اتیل-  - متیل هگزان1)  - اتیل-   (2
- متیل پنتان - اتیل-  - متیل پنتان3)  - اتیل-   (4

کد سوال: 96212-گزینه 2-1394-متوسط

42. در مولکول یک آلکان راست زنجیر، مجموع تعداد اتم ها برابر  است. کدام مطلب درباره ي آن نادرست است؟
1) نام آن اوکتان است.

 
2) براي سوختن کامل به  مول  نیاز دارد.
3) نقطه ي ذوب و جوش آن از دکان کم تر است.

 
» است. 4) مولکول آن ناقطبی بوده و داراي  پیوند «

کد سوال: 77707-منتا-1392-متوسط
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